

老人超市被纸箱绊倒摔骨折 获赔3.8万元

法院：超市未尽安全保障义务 原告仅承担20%责任



资料片

生活报讯(记者孙海颖)7旬老太到超市购物,被货架旁的纸箱绊倒摔骨折,起来后觉着右胳膊不敢动了,便立即找来家人前往医院。后经鉴定,其为右侧肱骨外科颈骨折,评定为十级伤残;护理期评定为60日;营养期评定为90日。考虑年龄较大,医院要求老人在家休养,花费医疗费总计787.5元。事后陈老太找到超市协商赔偿,因赔偿数额未达成协议,她将超市告上法庭,要求对方赔偿医疗费、伤残补助金、营养费、护理费、精神抚慰金共计4.9万余元。

2016年2月,大庆市71岁的陈老太(化名)到萨尔图区某超市购物,几次往返同一货架,最后决定将自己已经放到货架上的物品拿回到购物车内。就在她

取商品时,不慎被放在过道上的纸箱绊倒,起来后觉着右胳膊不敢动了,便立即找来家人前往医院。后经鉴定,其为右侧肱骨外科颈骨折,评定为十级伤残;护理期评定为60日;营养期评定为90日。考虑年龄较大,医院要求老人在家休养,花费医疗费总计787.5元。事后陈老太找到超市协商赔偿,因赔偿数额未达成协议,她将超市告上法庭,要求对方赔偿医疗费、伤残补助金、营养费、护理费、精神抚慰金共计4.9万余元。

近日,大庆市高新技术开发区法院审理了此案,在庭上,超市方面辩称称,纸箱没放在行人通道,陈老太摔倒的主要原因是为了拿回其之前放在货架上的商品,没有注意脚下的纸箱。她摔倒前在摔倒处来回走动,已经知道纸箱的位置,其作为完全行为能力人,应尽到注意义务,所以法院应驳回陈老太的请求。法院认为,原告在被告某超市购物期间,被放置在顾客通道的纸箱绊倒,造成右侧肱骨外科颈骨折。根据相关规定,宾馆、商场等公共场所的管理人或者群众性活动的组织者,未尽到安全

保障义务造成他人损害的,应当承担侵权责任。本案中,由于超市未尽到合理范围内的安全保障义务,导致原告在超市内摔伤受伤,超市方面应承担相应的赔偿责任。另原告系完全民事行为能力人,其在超市走动时应负有一定的注意义务,对自己的损害亦负有一定的责任,认定其自行承担20%责任。故法院判决,超市赔偿陈老太医药费、护理费、伤残补助金、精神抚慰金等共计3.8万余元,诉讼费由超市方面承担。

行李架上发现齐白石《戏虾图》

高铁乘务员拾到吓一跳 找到失主原是临摹的

生活报讯(李蕊 记者王晓文摄)近日,一幅“齐白石老人的《戏虾图》”让哈大高铁上的乘务员着实紧张了一把,生活报记者了解到,这幅“市价不菲”的作品是在一位旅客遗失的拎包内被发现的。旅客称,这幅画是朋友送的临摹图。



齐白石真迹 网络资料图



乘务员拾到的临摹图

生活报记者从哈尔滨铁路局哈尔滨客运段哈大高铁车队了解到,12日,G708次列车到达大连站后,乘务员李文涛在进行车厢整备时发现,有一个拎包被旅客遗忘在行李架上。根据相关规定,他将拎包打开,发现里面有字画两幅。“这不是齐白石的《戏虾图》吗?”李文涛立即向车长报告情况,并及时联系到了旅客王某。对方称,这幅画是其在英国旅游时朋友送的临摹作品。

哈尔滨市交警部门曝光四起阻碍公务典型案例 驾驶员手撕罚单被拘五天

生活报讯(吴凡 高阳 记者李国玉)16日,哈尔滨市交警部门曝光四起典型案例,近20天四名涉案当事人因推搡、辱骂执勤人员,抢罚单等行为,受到行拘5至10天的严厉处罚。

4月26日,驾驶员吴某驾驶轿车行驶至内陆港路段时,与前方车辆追尾后逃逸。附近辅警郝某及时将其控制,发现吴某还涉嫌酒驾。这期间,吴某辱骂、推搡郝某,造成郝某警服、对讲机等

装备损坏。公安机关对吴某做出先行行拘10天,罚款500元的处罚。后经核实,该人还存在驾驶与准驾车型不符车辆及肇事逃逸等行为,目前已被合并做出行拘20天,罚款4500元的上限处罚。5月11日,在先锋路与禧龙大街交口,车牌号为吉J9H192(黄牌)号货车因违反货车禁行规定被取缔。驾驶员孙某要求别扣分,执勤民警告知其处罚标准就是罚款100元,记3分。随后,孙某以民警多开了罚单为由,强行抢夺并撕毁一张公安交通管理简易程序处罚决定书,被行拘5天。

此外,5月4日,在群力第五大道尚志幼儿园门前,黑A2P337号车辆驾驶员许某因被劝离,辱骂、推搡交警,被行拘10天,罚款500元;13日,一辆出租车闯进南岗区一交通管制区域,车内男乘客辱骂交警,被行拘10天,罚款500元。

央视鉴宝专家2017年5月20-21日 走进哈尔滨道台府古玩城鉴宝

道台府古玩城周年店庆之际,哈尔滨藏友将迎来鉴宝好机会。特邀:中国国家博物馆馆员、首都博物馆常务副馆长、原 CCTV-2《鉴宝》节目专家评委—张宁、蒋文光,走进道台府古玩城4楼拍卖厅为收藏爱好者提供有偿鉴定服务,与国内知名文物鉴定专家面对面交流,包括:瓷器、玉器、书画、铜器、杂项等。为广大藏友的宝物断年代,估价值,真品可由专家开具权威证书。大件

拍卖公告

黑龙江省龙法拍卖有限责任公司接受委托,对哈尔滨市道外区东风镇恒西屯天恒大街794号,一砖厂厂房及土地使用权进行拍卖,参考价:300万元。拍卖时间:2017年5月25日上午10时 拍卖地点:哈尔滨市南岗区红旗大街280号5楼 展览时间及地点:即日起标的所在地 竞买登记时间:发布公告之日起至5月24日15时止 竞买登记地点:哈尔滨市南岗区红旗大街280号5楼 竞买须知:欲竞买者须在看房时,携带相关自然人身份证明、法人机构证明原件及复印件,办理竞买登记手续并交纳竞买保证金30万元后方可参加竞买。咨询电话:82309564

美容整形、餐饮美食 订版电话

0451-87687444 13845077774



浩爽哈市靓号

哈市吉祥号抵押贷款利率低放款快 高价回收0451范围内手机卡吉祥号 微信号单时时更新请添加18045011555

Table listing various phone numbers and their prices, categorized by carrier like 中国移动 and 中国联通.

哈市电信

Table listing various phone numbers and their prices for Heilongjiang Telecom.

特价中国电信1千-3千之间

15304500100 1894500559 13304810451 15304519527 17745123177 18946178818

哈市联通

Table listing various phone numbers and their prices for Heilongjiang China Unicom.

哈市座机吉祥号

Table listing various fixed-line phone numbers and their prices.

电信座机

Table listing various landline phone numbers and their prices.



发展大数据, 扩大影响力 中国电信庆祝5·17世界电信和信息社会日

随着互联网科技的飞速发展,大数据逐渐成为一种新的重要社会资源,成为助推经济转型的重要动能之一。充分挖掘大数据的潜力,使之转化为可促进发展的信息机遇大势所趋。对于电信运营商来说,大数据是其数字化转型的关键推手。在这样一个重要窗口期,中国电信以“提供领先综合智能信息服务的运营商”为目标,以智能为

牵引,围绕业务生态化、网络智能化和运营智慧化,加快企业转型升级。更值得一提的是,中国电信积极践行企业社会责任,担当网络强国重大创新和变革的使命,服务产业转型升级和社会治理创新,让智能化走进千家万户,为中国经济在“互联网+”时代提供基础支撑,树立了国企改革排头兵的良好形象。

近年来,中国电信黑龙江公司全面贯彻落实国家关于加快推动“宽带中国”战略、“互联网+”行动计划、“中国制造 2025”等重大战略规划的落地,以高速宽带网络基础设施和信息技术产业为支撑,把市场对资源配置的决定性作用和政府作用有机结合起来,实现了在工业、政务等领域方面的突破。

在“工业云”方面,该公司与佳木斯市政府签署《佳木斯市工业云战略合作协议》,现处于规划建设阶段,云平台建成后将向对外提供门户网站、云服务、软件商城、信息发布等功能,服务于工业企业信息化建设。“工业云”将推动移动互联网、云计算、大数据、物联网等新一代信息技术与制造业结合,开发利用网络化、数字化、智能化技术,以智能制造、工业互联网为突破口,打造“政府的好助手、企业的云超市、工业的互联网”,实现“人人创新,处处协同,实时共享”,推动两化深度融合,促进产业结构向中高端迈进,打造工业的“云生态”。在“政务云”方面,该公司与伊春、牡丹江市政府进行合作,承接了“政务云”基础资源池建设工作,并为后续政府门户网站、协同办公等业务系统上云,提供了支撑。通过这两朵云的建设,为我省“政务云”项目树立了很好的标杆示范作用。

目前,该公司还在进行“桌面云”资源池规划建设,预计6月30日上线。

倾力打造多领域云平台服务

开启六模全网通终端行动 提速降费惠民新时代

今年是国家深入推进提速降费的关键之年,近日,中国电信和中国联通在工信部的指导下,再次联合发布推广六模全网通终端行动计划。双方联手推出全网通手机,打破了阉割机藩篱,彻底消除了消费者手机使用门槛,消费者只要持有任何一部手机都可以接入任何一家运营商的网络,或者同时使用两家运营商的网络,开启了提速降费惠民新时代,让消费者带来更多“获得感”,此举不仅赢得市场一片喝彩声,也获得了国家工信部认可。

随着技术不断发展,前几年还很少见的全网通手机,目前已经开始全面普及。何谓六模全网通?六模全网通手机可实现一部手机、两个卡槽、三网通用、4G随意切换,用户可以不再受手机制式的束缚而自主选择运营商。目前,包括华为、OPPO、VIVO、小米在内的全国国内手机厂商以及苹果、三星为代表的国外手机厂商已推出近700款六模全网通手机。

六模全网通已被国际标准组织GCF采纳,GCF正在推动其成为全球标准,中国标准走在世界的前列。中国电信黑龙江分公司有关人士介绍说,全网通手机的特征是支持现有所有网络制

式。对消费者而言好处是,其不受限,手机号卡即插即用。全网通手机让消费者拥有自由选择权,网络制式从此不再成为用户转网的障碍。尤其是全网通成为终端产品的标准之后,用户的自由选择就会真的成为现实。使用全网通手机,一部手机完全可以应付更换运营商和国际漫游,十分方便,以后小伙伴们换个卡出国什么的再也不用担心上不了网、手机不支持的问题了。

据悉,中国电信将扎实开展供给侧结构性改革,通过全面实施转型3.0,进一步挖掘“提速降费”潜力,推动规模发展,多举措推广全网通终端。全网通手机普及后,将改变了以往定制机为主的手机销售模式,使终端厂商和销售渠道有更大空间让利于消费者,带动用户购买4G手机支出大幅节约,为广大用户节约消费成本。并且有效减少了电子垃圾带来的环境污染,为“美丽中国”贡献了力量。同时还将使产业生态更健康,有效降低了企业研发等成本,提升了产品竞争力,促进手机终端产业链向更高水平、更深层次创新发展。



雪地抢修光缆



践行“诚而有信”服务



建“爱心小屋”关爱留守儿童

用心服务 我们一直在路上

Large advertisement for China Telecom featuring the slogan '手机就买全网通' (Buy all-network mobile phones) and listing features like 1 SIM card, 2 card slots, 3 networks, 4G switching, and 5 continent roaming.